
• ��Lire attentivement le mode d’emploi avant la première 
utilisation de votre appareil  et conservez-le : une utilisation 
non conforme dégagerait le fabricant de toute responsabilité. 

Consignes de sécurité
• �Si le câble d’alimentation est endommagé, 

n’utilisez pas l’appareil. Faites obligatoirement 
remplacer le câble d’alimentation par le 
fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin 
d’éviter tout danger.

• �Votre machine a été conçue pour un usage 
domestique seulement.

• �Elle n’a pas été conçue pour être utilisée dans 
les cas suivants qui ne sont pas couverts par 
la garantie:
- �Dans des coins de cuisines réservés au 

personnel dans des magasins, bureaux et 
autres environnements professionnels ; 
Dans des fermes ; Par les clients des hôtels, 
motels et autres environnements à caractère 
résidentiel ; Dans des environnements de 
type chambres d’hôtes.

• �Cet appareil peut être utilisé par des enfants 
âgés d’au moins 8 ans, à condition qu’ils 
bénéficient d’une surveillance ou qu’ils aient 
reçu des instructions quant à l’utilisation 
de l’appareil en toute sécurité et qu’ils 
comprennent bien les dangers encourus. Le 
nettoyage et l’entretien par l’utilisateur ne 
doivent pas être effectués par des enfants, à 
moins qu’ils ne soient âgés de plus de 8 ans et 
qu’ils soient sous la surveillance d’un adulte.

• �Conserver l’appareil et son câble hors de 
portée des enfants âgés de moins de 8 ans.

• �Cet appareil peut être utilisé par des personnes 
dont les capacités physiques, sensorielles ou 
mentales sont réduites ou dont l’expérience 
ou les connaissances ne sont pas suffisantes, à 
condition qu’ils bénéficient d’une surveillance 
ou qu’ils aient reçu des instructions quant à 
l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et 
en comprennent bien les dangers potentiels.

• �Les enfants ne doivent pas utiliser l’appareil 
comme un jouet.

FR EN
• ��Avant de brancher l’appareil, vérifier que la tension 

d’alimentation de votre installation correspond à celle de 
l’appareil et que la prise de courant comporte bien la terre.

• ��Toute erreur de branchement annule la garantie.
• ��Débrancher l’appareil lors d’une absence prolongée et lors 

du nettoyage.
• ��Ne pas utiliser l’appareil s’il ne fonctionne pas correctement 

ou s’il a été endommagé. Dans ce cas, s’adresser à un centre 
service agréé. 

• ��Toute intervention autre que le nettoyage et l’entretien usuel 
par le client doit être effectuée par un centre service agréé.

• ��Le câble d’alimentation ne doit jamais être à proximité ou en 
contact avec les parties chaudes de votre appareil, près d’une 
source de chaleur ou sur un angle vif.

• ��Pour votre sécurité, n’utiliser que des accessoires et des pièces 
détachées  adaptés à votre appareil.

• ��Ne pas débrancher la fiche de la prise en tirant sur le câble.
• ��Ne pas utiliser la verseuse dans un four à micro-ondes, sur une 

flamme et sur des plaques de cuisinières électriques.
• ��Ne pas remettre d’eau dans l’appareil s’il est encore chaud.
• ��Tous les appareils sont soumis à un contrôle qualité sévère. 

Des essais d’utilisation pratiques sont faits avec des 
appareils pris au hasard ce qui explique d’éventuelles traces 
d’utilisation.

• ��Toujours fermer le couvercle lors du fonctionnement de la 
cafetière.

• ��N’utilisez pas la verseuse sans le couvercle.
• ��Ne pas mettre d’eau chaude dans les réservoirs.

Participons à la protection de l’environnement !
i	�Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables 

ou recyclables.
	�Confiez celui-ci dans un point de collecte ou à défaut dans un 

centre service agrée pour que son traitement soit effectué.

• ��La directive Européenne 2012/19/UE sur les Déchets des 
Equipements Electriques et Electroniques (DEEE), exige que 
les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le 
flux normal des déchets municipaux. Les appareils usagés 
doivent êtres collectés séparément afin d’optimiser le taux de 
récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et 
réduire l’impact sur la santé humaine et l’environnement.

• ��Please read the instructions carefully before using your 
appliance for the first time and keep them in a safe place 
for future reference: the manufacturer shall accept no 
liability in the event of any use that does not comply with 
the instructions.

Safety Instructions
•	If the power supply cable is damaged, do 

not use the appliance. To avoid any danger, 
immediately return the appliance to the 
manufacturer, after-sales service or other 
qualified persons to replace the cable.

•	Your machine is designed for household use 
only.

•	It is not intended to be used in the following 
environments, which are not covered by the 
guarantee:
- �In kitchen areas reserved for staff in 

shops, offices and other professional 
environments; on farms; by clients of hotels, 
motels and other residential environments; 
bed and breakfast type environments.

•This appliance can be used by children of 
at least 8 years of age, as long as they are 
supervised and have been given instructions 
about using the appliance safely and are 
fully aware of the hazards involved. Cleaning 
and user maintenance shall not be made by 
children unless they are older than 8 and 
they are supervised by an adult.

•	Keep the appliance and its cord out of reach 
of children under 8 years of age.

•	This appliance may be used by persons 
with reduced physical, sensory or mental 
capabilities, or whose experience or 
knowledge is not sufficient, provided they 
are supervised or have received instructions 
to use the appliance safely and understand 
the dangers.

•	Children must not use the appliance as a 
toy.

•	Check that your power supply voltage corresponds to that 
shown on the appliance  (alternating current only). Any error 
in plugging in your appliance may cause irreversible damage 
and invalidate the guarantee.

•	The appliance is to be connected to a socket-outlet having an 
earthing contact.

•	The guarantee will not apply in the event of faulty connection 
to a power supply.

•	When using the appliance, always place it on a flat, stable, 
heat & water resistant work surface away from water 
splashes and any sources of heat.

•	Unplug the appliance if you do not intend to use it for a 
prolonged period and during cleaning.

•	Do not use the appliance if it is not working correctly or if it is 
damaged. In this case, contact an approved service centre.

•	Do not leave the appliance unattended whilst in operation.
•	Cleaning and standard maintenance may be carried out by 

the customer; any other servicing must be carried out by an 
approved service centre.

•	Never immerse the appliance or its power cord in water or any 
other liquid.

•	The power cable must never be in proximity to or in close 
contact with the heated elements of your appliance, close to 
a source of heat or a sharp edge.

•	For your safety, only use accessories and spare parts designed 
for your appliance.

•	Do not remove the plug from the socket by pulling on the 
cord.

•	Do not use the pot in a microwave oven, on a flame or on 
electric cooking plates.

•	Do not fill the appliance with water if it is still hot.
•	All appliances are subject to strict quality controls. Practical 

performance tests are conducted on appliances picked out by 
chance, which explains any possible signs of use.

•	When the coffee machine is in use, always close the lid.
•	Do not use the coffee pot without the lid.
•	Do not pour hot water into the tank.

Think of the environment!
i	��Your appliance contains valuable materials which can be 

recovered or recycled.
	���Leave it at a local civic waste collection point or at an 

approved service centre, where it will be disposed of 
properly.

• ��European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and 
Electronic Equipment (WEEE), stipulates that used household 
appliances must not be disposed of in normal unsorted 
municipal waste. Old appliances must be collected separately 
to optimise the sorting and recycling of their parts and to 
reduce the impact on human health and the environment.



•	Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig voordat u het 
apparaat in gebruik neemt en bewaar deze zorgvuldig: 
indien het apparaat niet volgens de regels wordt gebruikt, 
vervalt de aansprakelijkheid van de fabrikant.

Veiligheidsvoorschriften
•	Gebruik het apparaat niet als het netsnoer 

beschadigd is. Laat het netsnoer vervangen 
door de fabrikant, zijn servicedienst of 
mensen met een soortgelijke kwalificatie om 
alle gevaar te vermijden.

•	Uw apparaat is uitsluitend bestemd voor 
huishoudelijk gebruik.

•	Het is niet ontworpen voor gebruik in de 
volgende gevallen, waarvoor de garantie niet 
geldig is:
- �in personeelskeukens van winkels, 

kantoren en andere arbeidsomgevingen; 
op boerderijen; door de gasten van hotels, 
motels en andere verblijfsomgevingen, op 
locaties zoals een bed & breakfast.

•	Dit apparaat mag worden gebruikt door 
kinderen vanaf 8 jaar, op voorwaarde dat zij 
onder toezicht staan of instructies hebben 
gekregen betreffende het veilige gebruik 
van het apparaat en op de hoogte zijn van 
de risico’s waaraan zij zijn blootgesteld. De 
reiniging en het onderhoud mogen niet door 
kinderen worden uitgevoerd tenzij ze ouder 
zijn dan 8 jaar en onder het toezicht staan 
van een volwassene.

•	Bewaar het apparaat en snoer buiten het 
bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.

•	Dit apparaat mag worden gebruikt door 
personen met beperkte lichamelijke, 
zintuiglijke of geestelijke vermogens of met 
beperkte ervaring of kennis, op voorwaarde 
dat dit onder toezicht gebeurt of zij instructies 
hebben gekregen betreffende het veilige 
gebruik van het apparaat en op de hoogte 
zijn van de potentiële gevaren.

•	Kinderen mogen het apparaat niet als 
speelgoed gebruiken.

•	Controleer voordat u de stekker van het apparaat in het 
stopcontact steekt of de voedingsspanning van uw installatie 
overeenkomt met die van het apparaat en of de aarding van 
de stekker goed werkt.

•	Een verkeerde aansluiting maakt de garantie ongeldig.
•	Haal de stekker uit het stopcontact wanneer u het apparaat 

voor langere tijd niet gebruikt en wanneer u het schoonmaakt.
•	Gebruik het apparaat niet als het niet goed werkt 

of beschadigd is. Richt u in dat geval tot een erkend 
servicecentrum.

•	Met uitzondering van de gebruikelijke reinigings- en 
onderhoudswerkzaamheden die de klant zelf kan uitvoeren, 
moeten alle werkzaamheden door een erkend servicecentrum 
worden uitgevoerd.

•	Het netsnoer mag niet in de buurt van of in contact met de 
warme delen van het apparaat komen, noch in de buurt van 
een warmtebron of op scherpe randen worden geplaatst.

•	Gebruik omwille van uw eigen veiligheid alleen de accessoires 
en onderdelen die voor uw apparaat zijn bedoeld.

•	Koppel de stekker niet los door aan het snoer te trekken.
•	Plaats de koffiekan niet in een magnetron, boven een vlam of 

op een elektrische kookplaat.
•	Giet geen water in het apparaat als het nog warm is.
•	Alle apparaten worden onderworpen aan een strenge 

kwaliteitscontrole. Er worden praktische gebruikstests 
uitgevoerd op apparaten die willekeurig worden uitgekozen, 
wat eventuele sporen van gebruik kan verklaren.

•	Sluit het deksel altijd wanneer het koffiezetapparaat in 
werking is.

•	Gebruik de koffiekan niet zonder deksel.
•	Vul de reservoirs niet met warm water.

Help mee het milieu te beschermen !
i	�Uw apparaat bevat verscheidene waardevolle of 

recycleerbare materialen.
	�Breng het apparaat naar een ophaalpunt of, als dat er niet 

is, naar een erkende servicedienst voor verdere verwerking.

•	De Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte 
elektrische en elektronische apparatuur (AEEA) bepaalt dat 
elektrische apparaten niet met het gewone huisvuil mogen 
worden meegegeven. Afgedankte apparaten moeten 
gescheiden worden ingezameld om het recyclen en herwinnen 
van de daarin gebruikte materialen te optimaliseren en 
potentiële schade voor de menselijke gezondheid en het milieu 
te voorkomen.

• �Lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor der ersten 
Verwendung Ihres Geräts aufmerksam durch und bewahren 
Sie sie auf: Bei unsachgemäßem Gebrauch übernimmt der 
Hersteller keine Haftung und die Garantie erlischt. 

Sicherheitshinweise
•	Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn das 

Netzkabel beschädigt ist. Lassen Sie das 
Netzkabel aus Sicherheitsgründen unbedingt 
durch den Hersteller, dessen Kundendienst 
oder Personen mit vergleichbarer 
Qualifizierung austauschen.

•	Dieses Gerät ist ausschließlich für den 
Hausgebrauch ausgelegt.

•	Es wurde nicht konzipiert, um in folgenden, 
nicht von der Garantie abgedeckten Fällen 
verwendet zu werden:
- �in Teeküchen für Verkaufs- und Büroangestellte 

und sonstigen gewerblich genutzten 
Einrichtungen; in landwirtschaftlichen 
Betrieben; durch Gäste von Hotels, Motels 
oder anderen Unterkünften; in Pensionen und 
Privatunterkünften.

•	Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren 
verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt 
werden oder in die sichere Bedienung des 
Geräts eingewiesen wurden und die damit 
verbundenen Gefahren verstehen. Die 
Reinigung und Pflege durch den Nutzer darf 
nicht durch Kinder erfolgen, es sei denn, sie 
sind mindestens 8 Jahre alt und werden von 
einem Erwachsenen beaufsichtigt.

•	Verwahren Sie das Gerät mitsamt Kabel 
außerhalb der Reichweite von Kindern unter 
8 Jahren.

•	Das Gerät darf nur dann von Personen mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen 
oder geistigen Fähigkeiten oder von Personen 
mit mangelnder Erfahrung bzw. mangelnden 
Kenntnissen verwendet werden, wenn sie 
beaufsichtigt werden oder Anweisungen 
zur sicheren Bedienung des Geräts erhalten 
haben und die damit verbundenen Gefahren 
verstehen.

•	Kinder dürfen das Gerät nicht als Spielzeug 
verwenden.

•	Bevor Sie das Gerät ans Netz anschließen, stellen Sie sicher, 
dass die Netzspannung Ihrer Installation mit der auf dem 
Gerät angegebenen Spannung übereinstimmt und dass die 
Steckdose geerdet ist.

•	Bei fehlerhaftem Anschluss erlischt die Garantie.
•	Ziehen Sie bei längerer Abwesenheit und zur Reinigung den 

Netzstecker aus der Steckdose.
•	Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn es nicht richtig funktioniert 

oder wenn es beschädigt wurde. Wenden Sie sich in diesem 
Fall an eine autorisierte Kundendienstwerkstatt.

•	Alle Eingriffe, die über die Reinigung und die normale 
Pflege durch den Kunden hinausgehen, müssen von einer 
autorisierten Kundendienstwerkstatt ausgeführt werden.

•	Lassen Sie das Stromkabel niemals in die Nähe von oder in 
Berührung mit heißen Geräteteilen, einer Wärmequelle oder 
einer scharfen Kante kommen.

•	Zu Ihrer eigenen Sicherheit sollten Sie nur Zubehör- und 
Ersatzteile verwenden, die für Ihr Gerät geeignet sind.

•	Ziehen Sie niemals am Stromkabel, um den Stecker aus der 
Wandsteckdose zu ziehen.

•	Die Kanne darf nicht in der Mikrowelle, auf einer Flamme oder 
auf elektrischen Kochplatten verwendet werden.

•	Das Gerät darf nicht aufgefüllt werden, solange es noch heiß 
ist.

•	Alle Geräte unterliegen strengen Qualitätskontrollverfahren. 
Stichprobenartig ausgewählte Geräte werden unter 
praxisnahen Bedingungen geprüft, wodurch eventuelle 
Gebrauchsspuren verursacht werden können.

•	Der Deckel muss während des Betriebs der Kaffeemaschine 
immer geschlossen sein.

•	Benutzen Sie die Kanne nicht ohne Deckel.
•	Füllen Sie die Wassertanks nicht mit heißem Wasser auf.

Denken sie an den Schutz der Umwelt!
i	���Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwertbare oder 

recycelbare Materialien.
	�Bringen Sie es zu einer Sammelstelle Ihrer Stadt oder 

Gemeinde.

•	Die Europäische Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und 
Elektronik-Altgeräte sieht vor, dass gebrauchte Haushaltsgeräte 
nicht in den normalen kommunalen Abfallkreislauf entsorgt 
werden dürfen. Gebrauchte Geräte müssen separat gesammelt 
werden, um die Wiederverwertungsquote und das Recycling 
der darin enthaltenen Materialien zu optimieren und die 
Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt 
zu reduzieren.
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